

# Die Weihnachtsgeschichte auf Russisch

В те дни вышло от кесаря Августа повеление сделать перепись по всей земле. Эта перепись была первая в правление Квириния Сириею. Согласно указу императора, каждый житель Римской империи для облегчения ведения переписи должен был приехать в свой город для регистрации. Так как Иосиф был потомком Давида, он направился из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давидов в Вифлеем, записаться с Мариєю, обрученною ему женою, которая была беременна.

Когда же они были там, наступило время родить ей; и родила Мария Сына своего Первенца, и спеленала Его, и положила Его в ясли, потому что не было им места в гостинице.

Неподалеку в поле были пастухи, которые стерегли ночью свое стадо. Вдруг явился им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; Пастухи же очень испугались. Но Ангел сказал им: не бойтесь, я возвещаю вам великую радость, которая предписана всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, который и есть Христос, Господь ваш. Вот вам знак: вы найдете Младенца запеленатого, лежащего в яслях. И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава всевышнему Богу, и на земле мир, и в людях благоволение!

Когда Ангелы отошли от них на небо, пастухи сказали друг другу: пойдём в Вифлеем и посмотрим, на то о чём возвестил Господь? Они поспешили туда и нашли Марию и Иосифа, и Младенца, лежащего в яслях. Увидев Младенца, рассказали пастухи о явлении Ангела. И все слышавшие дивились тому, что рассказывали им пастухи. Мария же сохранила все слова и всё то что произошло в сердце своём и осмысливала это. Возвратясь пастухи прославляли и восхваляли Бога за все, что они видели и слышали; ведь все оказалось точно так, как им и было предвещено.

